

**KRÜLLUNG HORISO AL-5000 F-16(25/35)-IN típusú, belső téri fémlamellás árnyékolószerkezet**

Alumínium lamellás, belső téri relaxa. Felfelé fordított, 'U' alakú, sajtolt alumínium fejléccel (29\*29 mm), a fejléc belső oldalán speciális horonnyal, melybe egy darab, 25 mm széles lamella van befűzve. 16/25/35 mm széles, 0,22 mm vastag, peremezetlen, ún. rugalmas lamellával. Szilvماغ alakú, sajtolt alumínium záróléccel (21\*8,5 mm/16 mm-es lamella/ ill. 30\*10 mm), alján, a fejléchez hasonlóan egy 25 mm-es lamella fogadására kialakított sajtolt horonnyal. A lamellák kettős beégetett lakkbevonat felületkezeléssel vannak ellátva (mintakatalógusunk szerint), míg a fejléc és a záróléc felületkezelése E6/EV1 minőségben natúr eloxált / beégetett lakkbevonat, fehér színben. A fejléc és a záróléc nagy szilárdságú műanyag végelemmel van lezárva, szürke/fehér színben. Kézi működtetéssel, mozgatás és billentés egy darab, rozsdamentes acél/műanyag (áttetsző) gyöngylánccal, a gyöngylánc mechanikája a műanyag végelembe van integrálva, a szerkezet belső oldalán / mozgatás és billentés egy darab, a szerkezet fejlécének belső oldalához csatlakozó, sajtolt alumínium forgatókarral, műanyag fogantyúval / A szerkezet meghajtása 24 V-os, a fejlécbe épített motorral történik. Egy motor-egy kapcsoló működési elv szerint, kapcsolók és vezérlés nélkül. / Vezérlés külön tételben. Rozsdamentes acél rögzítő-és kötőelemekkel.

*ZGF – Az üvegezőléc vastagságába besüllyesztett kialakítással*

*A szerkezet közvetlenül az üvegezés előtt kerül elhelyezésre. Gyöngylánccal működtetés esetén a gyöngylánc a szárnyprofil elé kerül elhelyezésre. 0,6 mm átmérőjű, műanyag megvezetéssel.*

*DF - Tetőtéri, vagy nem téglalap alakú felületekhez*

*FL – Ún. flexibilis kialakítással*

*Le- és felhúzható fejléccel és záróléccel, mellyel az üvegezése tetszőleges (alsó, felső ill. közbelső) felülete árnyékolható. Lamellák billentése fordítógombbal*

*IT – Nem látszó lyukasztásos kialakítással*

*25 mm-es lamellák esetén igény szerint ún, nem látható lyukasztásokkal a felhúzózsinórok lamellákon való átvezetésénél..*

*BST – Belátás szabályozó kialakítás*

*Igény esetén az árnyékoló magasságában két részre osztottan, különböző dőlésszögre állítható lamellákkal.*